DODATKY k metodickému pokynu k vyvkazu P1d-01 — rok 2022

Vykaz P1d-01 vyplfiuji jen pravnické osoby, které vyplaceji plat podle § 109 odst. 3 zakona
€. 262/2006 Sb., zakoniku prace, ve znéni pozdéjSich predpisl, a které vykonavaji ¢innost matefské
Skoly, zakladni Skoly, stfedni Skoly, konzervatofe nebo Skolni druziny zfizované pouze krajem, obci
nebo svazkem obci a zapsané v rejstiiku Skol a Skolskych zafizeni.

Sbér dat probiha kazdy rok v terminech od 31. 5. do 10. 6. Pfipadne-li posledni den pro odeslani vykazu
na sobotu, nedéli nebo svatek, je poslednim dnem pro odeslani vykazu nejblizSi pfisti pracovni den.
Pro spravni trady je nejpozdéjsim terminem odeslani vykazi na MSMT 14. 6. aktualniho kalendafniho
roku.

Ve vykazu P1d-01 se vzdy uvadi zména v pramérném tydennim poétu hodin pfimé pedagogické
éinnosti (dale jen PPC) realizované v ramci RVP (u zakladnich $kol, stiednich $kol a konzervatofi
pouze povinnych a povinné volitelnych predmétt), které se budou realizovat podle predpokladu
ke dni 30. 9. aktualniho kalendarniho roku v porovnani s poétem vykazanym k 30. 9. pfedchoziho
kalendarniho roku jak na zakladé pracovnich smluv, tak dohod konanych mimo pracovni pomér,
a to za vybrané kombinace druh(i ¢innosti a skupin profesi pedagogickych pracovnikt, ktefi
budou financovani ze statniho rozpocétu, kromé podpurnych opatieni a ESF (kéd zdroje
financovani - 11).

Dulezité poznamky k vyplinovani P1d-01:

e PPC se vykazuje v po&tu hodin tydné s pfesnosti na 2 desetinna mista (nevyplfiuji se zadné
uvazky!).

e Zasadnim predpokladem pro vyplnéni vykazu P1d-01 je, Ze vS8echny dotcené subjekty,
kterych se zména tyka, jsou v okamziku sbéru vykazu zapsany v rejstfiku Skol a Skolskych
zafizeni.

e K editaci hodin PPC predvyplnénych ve sloupci 1 muzZe dojit pouze v pfipadech organizaénich
zmén - slouceni, splynuti, nebo rozdéleni pravnich subjektu, které nastaly, resp. nastanou,
v dobé mezi 30. 9. pfedchoziho kalendainiho roku a 30. 9. aktualniho kalendainiho roku. Dale
také v pfipadech pfesunu soucasti (druhu Cinnosti) nebo jeji ¢asti (pracovisté) mezi pravnimi
subjekty.
Nevztahuje se na pfipady zfizeni zcela nového pravniho subjektu/druhu ¢innosti/pracovisté
nebo jejich zaniku bez jakéhokoli naslednictvi/pfesunu mezi pravnimi subjekty, které se vykazuji
ve sloupci 2.

e PPC se vykazuje pouze za presné specifikované skupiny profesi pedagogickych pracovnik(i na
konkrétnich druzich €innosti (viz tabulka v metodickém pokynu k P1d-01).

e Do tydenniho poétu hodin PPC se nezahrnuji _hodiny PPC k zajisténi podpurného
opatfeni pedagogicka intervence, hodiny PPC nad ramec RVP a hodiny PPC
nezahrnované do PH Skoly/asistenta.

e PPC z dohod konanych mimo pracovni pomér se nevypliiuje za plavecké a lyzaiské kurzy,
Skoly v pfirodé a pedagogické pracovniky, ktefi jsou potencialné pfipraveni zastupovat za
nepfitomného pedagoga. Plati stejna pravidla jako pro vyplnéni odd. VIIl. vykazu P1c-01.

e Hodiny bezplatné jazykové pripravy cizincti se do tydenniho poétu hodin PPC zahrnuiji pouze
v pfipadé predskolniho vzdélavani (je soucasti RVP). V pfipadé zakladniho vzdélavani se
hodiny bezplatné jazykové pfipravy cizinct do poctu hodin PPC nezahrnuji (neni souéasti RVP).

e Hodiny z dohod za doucovani v ramci Narodniho planu dou€ovani hrazené z Narodniho
planu obnovy se do tydenniho poc¢tu hodin PPC neuvadé;ji.

e V souvislosti se zakonem Lex Ukrajina €.67/2022 Sb.,a s pfijimanim ukrajinskych uprchliki

(deti, Zaku a studentu) do $kol, se ve sloupci 2 zohledni pfedpokladana zména v tydennim poctu
PPC k 30. 9. 2022 pedagogickych pracovnika.
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Poznamka pro Skoly: pfi zadavani nového druhu &innosti, ktery neni uveden ve Skolském rejstfiku,
zazadejte o jeho zapsani na mailové adrese: rejstrik@msmt.cz.

Poznamka pro spravni Ufady: v nahledu spravniho Ufadu na odeslany vykaz Skoly je pro kontrolni
ugely vychozi stav PPC k 30. 9. predchoziho roku uveden ve 2 sloupcich. Ve sloupci ,P1c” jsou
predvyplnény poéty hodin PPC (za pracovni smlouvy a dohody dohromady) vykazané v odd. IVb., IVc.
a VIII. vykazu P1c-01 z predchoziho roku a ve sloupci ,v&. korekce® jsou uvedeny hodnoty PPC
predchoziho roku, které Skola mohla upravit v souvislosti s organizaéni zménou slouceni, splynuti nebo
rozdéleni pravnich subjektu.

Ve vétsiné pfipadl budou hodnoty obou sloupct shodné, coz znamena, ze zadna organizacni zména

za obdobi mezi 30. 9. 2021 a 30. 9. 2022 neni vykazana.

Vychozi stav Vychozi stav Zména Predpoklad
Skupina PPC PPC PPC PPC
Druh &in. profesi PP Zdroj financ. Cislo Fadku K30.9. 2021 K30.9. 2021 k 3%?_./()2)022 K30.9. 2022
(Plc) vE. korekce
a b ® d 0 1 2 e
34 0 11 101 85 85 59 144
34 1 11 101 187,5 187,5 35 222,5
34 3 11 101 466,5 466,5 89 855
Celkem 110 739 739 183 922
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Typové priklady vyplhovani vykazu P1d-01

Dale jsou popsany zplsoby vykazovani nékterych vybranych zmén v organizaénim usporadani
pravnickych subjektl, ke kterym doslo, resp. dojde, v mezidobi mezi 30. 9. pfedchoziho kalendarniho
roku a 30. 9. aktualniho kalendafniho roku.

Slouc¢eni pravnich subjektt

Pfi slou¢eni dvou pravnich subjektl se jeden z nich stava nastupnickym subjektem a druhy zanika.

Vykazovani subjektti A a B, kdyz ke slou¢eni nedochazi

Subjekt A — MS se 2 ttidami, ZS malotfidni se 2 Subjekt B — MS se2 tfidami, ZS pouze
tfidami pro 1. az 5. ro¢nik (vyjimkova skola), SD s 1. stupném s jednou tfidou v kazdém rocniku
s 1 oddélenim: (vyjimkova Skola), SD se 2 oddélenimi:
B = - . - H 2.3 - . . -
|2 8| = Vichozi| Zména |Pfedpoklad 2 (25 = Vychozi| Zména |Predpoklad
E|EE| 2 |n| stav | ERC PEC = |25 2 |eun| StaY PPC PPC
=4 2ol g |Gsle = . - =} = o =2 | c <
% | 25| 2 faae| PPC |k30.9.| k30.9. 5 | 22| E |udw| FPC |k30.9.| Kk30.9.
< |g¥| = k309 s |E%| = k30.9.
5|22 8 . [ = = y . .
= @ g = piedch. | pfedch. | aktual. % & = predch.| Predch. | aktudl.
= roku | roku roku 3 roku | roku roku
2 (+/-10) £ (+1-/0)
a b c d 1 1 a a b £ d 1 2 B
11| 1 |1 foton] 1100 0,00 10,0 1| 1 |1 fotol] 1200 0.00 120,00
a1 | o] 480 0,00 46,0 21| 1 |11 |oton|  so00 0.00 80,0
81| 2 [ 1 foter] 323 0,00 323 81 [ 2 [ ut fowot] 373 0.00 373
Celkem oo 1883 0.00 188, Cellkem 0110|2373 0.00 2575

Vykazovani slouceni subjektti A a B. Subjekt A zanika, subjekt B je nastupnikem zaniklého A

Davod slouceni subjektd — vytvofeni jedné ZS, ktera nebude vyjimkova. Po slouceni zistanou
zachovana dvé pracovisté MS, ZS bude mit jedno pracovisté se SD. Na ZS slouceni $kol umozni dalSi
déleni hodin vyuky, ¢ast Uvazku vychovatelky se pfesune na MS, kde bude prodlouzen provoz.

Zanikajici subjekt A: SlouCeny subjekt B (nastupnik) - MS
se 4 tfidami, ZS pouze s 1. stupném, s jednou
tfidou v kazdém roéniku, SD se 3 oddélenimi:

_ = |28l 8 Vichozi| Zména |Piedpoklad
2 | & gl Vychozi| Zména | ., } 2 |& 8| = ‘yenozi| Zmena |Fredpokla
g |2 E|l 8| “av | ppe  |Predpoklad s |28 3|, | stav | PRE PPC
g | Bg| § |G| ppé | k300 | . PPC S |=%5| E|S5e] eee |k30.0 | k300
2 |Eg| & P00 | | K302 s |EE| = |k300
e =l f= -7 2 =2 =
BRI S| &2 5 i i :
A7 g predch, | predch. | aktudl. %5 2 predch, predch. | akiudl.
g roku roku roku 2 roku roku
[+F) o
- (+/-10) . (+/-10)
a h c d 1 2 e a b c d 1 2 2
11 1 11 |0101 0,00 0,00 0.00 11 1 11 |o101] 2300 10,00 240.0
2 1 | 11 o101 0.00 0.00 0.00 20 | 1 [ foror] 1260 7.00) 133,0
81 2 11 (0101 0,00 0,00 0,00 a1 2 11 |0101 00, O - 10,00/ 80,0
Celkem o110 000 0.00 0.00 Celkem 0110|4460 7.00) 4330
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Splynuti subjektt

PFi splynuti dvou pravnich subjektll se nastupnickym subjektem stava nové vznikly pravni subjekt a oba
puvodni subjekty zanikaji.

Vykazovani subjekti A a B, kdyz ke splynuti nedochazi

Subjekt A — MS s 1 tfidou, ZS malotidni Subjekt B — MS se 3 tfidami, ZS UpIna se dvéma
s 1 tfidou pro 1. az 5. roCnik, SD s 1 oddélenim: tfidami v kazdém roéniku, SD se 3 oddé&lenimi:
- 2| E El
B |2 & = Vychozi Zr;’;iéla PFE‘;I;%Mad = |E 2| 2 Vychozi| Zména |Predpoklad
Z |55 B | ;t;é k309 | k309 S ED| 2 [u| 2oy | PEC P
S | 22| E |rdke -5 -5 2 | =2 2 2| PPC k3000 | k309
5 |EE S k30.9. = | EE| = k30.9.
S | &3 3 " " 4 El|lZalE
-1 predch.| predeh. | aktudl. =% gl E predch.| predch.| aktual.
E roku | roku roku =\ roku roku roku
2 (+/-/0) 2 (+/-10)
F b < d 1 2 2 2 b c d 1 7 =
11 1 | 11 0101 60,0 0,00 60.0 11 1 | 11 [or01] 170.0 0,00 170,00
21 1| 11 |00 34,0 0,00 34.0 1 1 | 11 |o101] 4700 0,00 470,0
s1 | 2 |11 jnm 30,00 0,00 30,00 81 | 2 | 11 |owol 80,0 0.00) 80,0
Celkem 0110] 1240 0,00 1240 Celkem 0110|7200 0.00) T20.0

Vykazovani splynuti subjekttl A a B. Subjekt A i B zanikaji, Jejich splynutim vznika novy subjekt
C jako jejich nastupnik

Davod splynuti subjektl — vytvofeni jedné ZS. Po splynuti ztistanou zachovana dvé pracovisté MS, ZS
bude mit jedno pracovisté se SD. Ve SD bude snizen Gvazek vychovatelky.

Zanikajici subjekt A: Zanikajici subjekt B:
g g
= =
= g =l =
L |7 8| 8 e . . L |7 2| B e . .
= [#] v g - o v }
g ,%' g £ '\}icht_)m Zme{}a Predpoklad g ,%' g £ '\}icht_)m Zme{}a Predpoklad
g |88 2| stax PPC Bpe: g |88 ¢, sta PPC PP
8 | §8| § |aau| PPC | K309 | 8 | 58| & |saa| PPC k309 |
= 5| .52 [fadku t T L = 5| .72 |[fadku T r
g £ & k30.9. 30.9. ERE R 30,0, 30.9.
ﬁ ﬁ ‘B e . - , ﬁ ﬁ "B e . v ,
ZAC piedch.| pfedch. | aktudl. ZAC predch.| pfedch. | aktual.
-.;: roku roku roku é roku roku roku
a (+/-10) a (+/-10)
A h c d 1 2 e A h c d 1 2 e
11 1 | 11 |0101 0,00 0,00 0,00 11 1 | 11 |0101 0,00 0,00 0,00
2 1 | 11 {0101 0,00 0,00 0,00 2 1 | 11 {0101 0,00 0,00 0,00
81 2 | 11 {0101 0,00 0,00 0,00 81 2 | 11 {0101 0,00 0,00 0,00
Celkem 0110 0,00 0,00 0,00 Celkem 0110 0,00 0,00 0,00

Novy subjekt C vznikly splynutim A a B — MS se 4 tfidami, ZS Gplna se 2 tfidami v kazdém roéniku, SD
se 4 oddélenimi:

E
L 2|z

2 |2 A Vychozi| Zména |Pfedpoklad
E ; E— 5 D PPC PPC
S | 25| 8 || PPC |k3009 | k300
s |2%| = k309
= @ g :E piedch.| Pfedeh. | aktual.

= roku | roku roku

2 (+/-/0)
a b c d 1 2 2
11 1 11 (0101] 230, 0.00 230,
21 1 11 |0101 5040 0,00 5040
81 2 11 |0101 1100 -12.50 ]

Celkem 0110 844 0 -12.50 8313
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Rozdéleni subjektt

Vykazovani subjektu A, kdyz k rozdéleni nedochazi

Subjekt A — MS s 8 tfidami, ZS uplna se 3 tfidami v kazdém roéniku, SD s 10 oddélenimi:
Z |2 2 = Vichozi| Zména |Pfedpoklad
E g_ é ] Ciclo stav PPC PPC
% | 22| E |id PPC |k30.9.| K30.9.
s |24 = k30.9.

2 l#g 2 piedch.| predch. | aktual
3 roku | roku roku
a b c d 1 2 2
11 1 11 |0101 463,00 0,00 463,00
21 1 11 |0101 0430 0,00 043,00
81 2 11 |0101 240.0 0,00 2400
Celkem 0110 16480 0,00 164800

Vykazovani rozdéleni subjektu A, kdy z oddélené ¢asti vznika zcela novy pravni subjekt B

Diivod rozdéleni subjektd — oddéleni MS a vznik nového samostatného pravniho subjectu.

Subjekt A, ktery se rozdéluje. Zustava ZS se Subjekt B nové vznikly — MS vznika oddélenim
SD jako novy pravni subjekt: ze subjektu A:
- g k= g =]
2 £ 2| ¢ Vychozi| Zména |Piedpoklad 5 |8 2| § Vichozi| Zména |Pfedpoklad|
2 |2 &l 2 o PPC PPC 2 |2 &l 3 stav PPC PPC
= |l = = 15lo = = =P = 1 e
Z | 22| E || PPC [ K30.9 | K309 = | 22| 2|55 PrC k3009 | k300
5 |83 2 k30.9. < |E%| = k30.9.
= g é predch.| predch. | aktual. S \% g :E predch. | predeh. | aktual.
g roku | roku roku =z roku | roku roku
2 (+/-10) 2 (+/-10)
a b c 1 d 1 2 e a b c | d 1 2 )
11| 1 |11 fo1ol 0.0 0,00 0.0 1r [ 1 [ fowon] 4830 0,00 463,0
2| 1t |1 fowor] a4s0 0.00 943,00 Celkem D110 265.0 0.00 163.0
81| 2 [ 1 fonon] 2400 0,00 240,0
Celkem o110] 11830 000 11830
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Nové zfizeny subjekt (bez nastupnictvi, bez pfesunu mezi subjekty) — mateiska Skola zfizena

podle § 16 odst. 9 SZ se 2 tfidami

Vykaze se jako zména ve sloupci 2 oproti stavu pfedchoziho roku ve sloupci 1 (nulovy stav):

i
=
- Bl g
g2 |8 § ‘g Vychozi| Zména Predpoklad
8|85 g |c| sty | PC PPC
2 | 52| & || PPC | K309 7
g AL E k30.9. -2
= e o
=l « ¥
A g g "El piedch. | predch. | aktual.
- roku roku roku
@
a (+/-10)
A h c d 1 2 e
51 1 | 11 |o101 0,00 100,00 100,00
51 5 | 11 |o101 0,00 30,00 30,00
51 0 | 11 |o101 000 72,00 72.00
Celkem 0110 0.00] 202,00 202,00

Podobné se vykazuje nové vykazovana profese pedagogické pracovnika, nové vykazovany druh
¢innosti, nové oteviené pracovisté v ramci daného subjektu, pokud NEvznikly pfesunem z jiného
pravniho subjektu.

Zanik subjektu (bez nastupnictvi, bez pfesunu mezi

subjekty) — zakladni Skola pouze

s 1. stupném s jednou tfidou a Zaky 1. a 2. ro€niku

Vykaze se jako zména ve sloupci 2 oproti stavu pfedchoziho roku ve sloupci 1:

L 2| =
EREELR: Vychozi| Zména |Pfedpoklad
2|25 B |mao| stav | PEC PPC
=1 == B (Cisle = i i
2 |23 & [gan| PPC | k309 [ k3009,
5 2% = k30.9.
S |2 3 i i ktual
moo| 2 piedch. piedch. | aktudl.
Edl roku | roku roku
2 (+/-10)
F b c d 1 2 2
21 1 11 |0101 27,0 -27,00) 0.0
Celkem 0110 27,0 -27,00) 0.0
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